

### 图片导读



真福：超越语种制约，缘归佛法真理（第二版）



宋彩虹被恶警打致死第四版



西班牙人排队等候签字反迫害（第七版）



神韵莅临凤凰城 观众感受美和慈悲的力量（第八版）

## 悉尼新年大游行 法轮功团体传福音

二零一二年一月二十九日傍晚，澳大利亚悉尼市政厅举办了庆祝中国新年大游行，旨在弘扬多元文化。这是亚洲之外最大的中国新年庆祝活动，主席台设在市政厅大厦门前，各界知名人士应邀观赏，超过十万观众沿街观看。

由法轮功学员组成的天国乐团在游行队伍中显得格外耀眼，他们神态庄严、乐曲雄壮，步伐矫健，阵容整齐，赢得观众的热烈掌

声。随后是法轮功学员制作的巨型精美花车，挂着写有“法轮大法好”和“真、善、忍”字样的美丽花灯，承载着巨型金色荷花，端坐怀抱琵琶的唐装少女，旁边站立着天兵天将，悠扬的音乐体现着法轮功学员内心的祥和，这画面有着浓郁的东方韵味，展现着中华民族优良的传统文

化，所到之处无不赢得人们的喜爱。来自山东省烟台市的赵先生告诉记者，他每年春

节都和家人一起来参加这庆典活动，虽然身在海外，但从没有忘记过中国的传统——新年和家人在一起团聚，所以他今天就和家人一起来了。他说他和太太对法轮功的团队是最仰慕的，他感到他们十分祥和。他经常在唐人街看到法轮功的真相资料，令他敬佩，他希望早日制止中共对法轮功的迫害。



图：人权日，法轮功学员在伦敦唐人街讲真相反迫害

## 波兰媒体报道发生在中国的迫害

中国新年前夕，波兰法轮功学员利用周六休息时间，一月二十一日从波兰华沙、罗兹、克拉克夫各个城市驱车来到南部城市琴斯托霍瓦（Częstochowa），向那里的民众介绍法轮大法，以及法轮功学员在中国遭受的迫害。

虽然连日降雪，空气寒冷，但当法轮功学员来到市中心一预定地点摆放展台和展板时，地方电视台和其它媒体已在那里等待采访法轮功学员。一位姓黄的中国

学员接受了记者的采访，详细回答了记者提出的很多问题，例如什么是法轮功？中共为什么要迫害法轮功？有多少人遭受到迫害？你什么时间才能回中国？你们为什么要到我们这个城市介绍法轮大法等等。

黄姓学员说：“法轮功是一九九二年由李洪志先生在中国传出的一套修炼大法，这套大法特别强调心性修炼，一切问题都本着‘真、善、忍’的宇宙法理，从自己方面去找原因，

因为我们的师父告诉我们‘物质与精神是一性的’，人心变好了，我们的身体和生活环境也就变好了，因此在七年时间里，中国有上亿人亲身实践了这一真理，取得了巨大的成功。”

“可是中国共产党前党魁江泽民不能忍受亿万人对‘真、善、忍’的信仰，利用邪恶的共产政权，发动了一场泯灭人性、泯灭良知的迫害运动。到目前为止，能证实的被迫害致死的法轮功学员有三千四百七十多人，被非法判刑、劳教的人数超过十万人，但受到迫害的人数是巨大的，几千万法轮大法修炼者受到警察的关押或恐吓。面对中共媒体的无耻造谣、诽谤，很多中国人心存恐惧，还有很多国家的政府和媒体为了各自的利益，不敢得罪中共政权，一心想从中得到好处而起到了纵容邪恶的作用。”

（转第七版）



图：波兰法轮功学员在南部城市琴斯托霍瓦传播真相

## 澳门大三巴景点过年了解真相的人

大年初一、初二、初三入冬以来澳门最冷的日子，法轮功学员们却比往常更早到大三巴景点讲真相。因游客多，法轮功学员们不想让有缘的人错失了解真相的机会，不管天气多冷，有人三退（退出中共党、团、队）远离

邪恶，心里就热乎乎的，为作出正确选择的人而高兴！

龙年到来，除夕日游客略减，却多了办年货的人。很多人买了年货，又做了三退，还带了《九评共产党》的书与破网软件高高兴兴地回家过年。

## 遭迫害失忆 英语教师再被绑架回大连监狱

（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省营口市地区英语教师车洪飞，由于坚持修炼法轮功，在过去几年中，五次被中共当局无理绑架、关押，二零零八年四月在大连监狱被迫害致大脑失去记忆、骨瘦如柴，生命出现危险时送到他父母家。二零一二年一月十一日，大连监狱监狱长为首的一伙恶徒再次来到车洪飞家，将车洪飞绑架。

当天上午九点多，大连监狱监狱长带领一伙恶徒来到车洪飞的家中，当时一个人问车洪飞：你认识我不？因被迫害大脑失去记忆，车洪飞看着那个人说：不认

识。那个人说：我是监狱长啊。接着，这伙恶人就开始绑架车洪飞。车洪飞七十多岁的母亲哭着、喊着阻止，鞋被拉扯掉了，监狱恶警还是强行将车洪飞拽到车上，绑架走了。

今年四十二岁的车洪飞曾在营口市红旗中学任教，后来被熊岳城高中聘用。一九九七年修炼法轮功后，身心发生巨大变化，不仅戒掉了喝酒、打麻将等不良嗜好，而且折磨几年的胃肠病也不药而愈。作为一名英语教师，一直努力按大法“真、善、忍”的标准要求自己，为人及教学成绩在当地有口皆碑。

然而这样一名公认的好教师，却五次被非法绑架、关押；八次被迫失去工作。他多次被红旗镇派出所伙同熊岳公安局绑架、劳教，遭受了残忍的折磨。二零零四年七月、二零零五年六月、九月，二零零六年三月间，车洪飞分别遭绑架、非法关押。期间，被鲅鱼圈国保大队王洪奎勒索四千元，被红旗镇派出所绑架、盖州市拘留所关押，又被送到营口教养院劳教，五个月后，染上肺结核被放回。

二零零六年二月，车洪飞去沈阳于洪区一所私立高中教英语，被绑架。鲅鱼圈检察院对他非法判刑七年，

关押在鞍山监狱，二零零七年十二月二十七日，当局突然将车洪飞从鞍山监狱转到大连监狱。

鞍山监狱长期的迫害，致使车洪飞出现生命危险，他躺着不能动，连说话和睁眼睛的力气都没有，瘦得皮包骨头，全身肌肉萎缩，心律紊乱，胃出血，严重贫血。

车洪飞的父母、岳父及妻子得知车洪飞在鞍山监狱被迫害病危、转到大连监狱后，先后同其他亲属四次到大连监狱要人，大连监狱以种种借口回避、搪塞。二零零八年四月二十四日，车洪飞被送回家时，只剩一口



图：二零零八年四月二十四日车洪飞被送回家时只剩一口气、奄奄一息。

气、奄奄一息。

车洪飞上有父母亲，都年过七十，下有一个十岁左右的女儿。车洪飞回到家后，生活不能自理，大脑失去记忆，至今不能正常生活，靠七十多岁父母养活，家人时时为他担心，承受很大的痛苦。如今，一个已被中共邪党监狱迫害的失去了生活能力的人再次被大连监狱恶警绑架。